
                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε συνέντευξη τύπου που πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2022  στην αίθουσα 
της Συγκλήτου   του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, ανακοινώθηκε το πρόγραμμα του 
3ου Πανελληνίου Συνεδρίου eLearning -eCreativity που διοργανώνει το Εργαστήριο 
Προηγμένων Μαθησιακών Τεχνολογιών στην Δια Βίου και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση 
[Ε.ΔΙ.Β.Ε.Α]  του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης. 

Οι εκπαιδευτικές δράσεις υλοποιούνται σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, την Αντιπεριφέρεια Ρεθύμνου και τελούν υπό την Αιγίδα του 
Δήμου Ρεθύμνου, Τμήμα Παιδεία και Δια βίου Μάθησης.  

Οι εκπαιδευτικές δράσεις αφορούν την ασφαλή και δημιουργική πλοήγηση  στο διαδίκτυο 
και αναμένεται να συμμετέχουν πάνω από 500 άτομα (προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί 
φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης, μαθητές από Δημοτικά Σχολεία του Ρεθύμνου, των 
Χανίων, του Ηρακλείου και της Κύπρου, καθώς και αθλητές από την Ακαδημία 
Ποδοσφαίρου Αστέρας Ρεθύμνου και το   Τμήμα στίβου του Ο.Κ.Α Αρκάδι. 

Ειδική μνεία  έγινε στις κοινές εκπαιδευτικές δράσεις με το «Χαμόγελο του Παιδιού», το 
Κινητό Εργαστήριο «ΟΔΥΣΣΕΑΣ». 

Παρόντες στη συνέντευξη τύπου ήταν η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή , ο 
Αντιδήμαρχος του Δήμου Ρεθύμνου Θωμάς Κρεβετζάκης, ο Αντιπρύτανης 
Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης  Καθηγητής Δημήτρης Μυλωνάκης,  ο Αντιπρύτανης Υποδομών και Οικονομικών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης  Καθηγητής Κωντασντίνος Σπανουδάκης, , ο Διευθυντής 
Ε.ΔΙ.Β.Ε.Α  Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής Παναγιώτης Αναστασιάδης,  η Γενική 
Διευθύντρια Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
Ευδοξία Καψαλάκη,  η εκπρόσωπος και υπεύθυνη συντονισμού εκπαίδευσης και 
επιμόρφωσης του Οργανισμού “Χαμόγελο του Παιδιού” κ. Δώρα Θανοπούλου,  ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΟΚΑ Αρκάδι Νίκος Προβιάς, ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών κ. 
Εμμανουήλ  Κακλαμάνος, η Διευθύντρια  Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων κ. Ελένη  
Περάκι  και δημοσιογράφοι από τον Τοπικό Ημερήσιο Τύπο.  

 


